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<서식14> 만족도조사

소상공인 노무 상담 만족도조사

※ 본 설문지는 소상공인 법률․노무 상담 서비스 지원사업의 질적 향상을 도모하기

위한 자료로 활용되오니 솔직한 의견을 적어주시기 바랍니다.

상    담 

신 청 인

(성 명) (인) 상 담 자 (성 명)

(업체명) 평 가 자 (성 명)

구 분 평 가   항 목 배점

평가점수

매우
그렇다

다소
그렇다

보통
이다

그렇지
않다

매우
그렇지
않다

수행과정 
충실성

∙협의한 일정대로 상담이 진행되었습니
까?

10

∙귀하의 문제 대하여 충분히 듣고 진행
할 내용을 사전에 충분하게 설명하고 
협의하였습니까?

10

전문성

∙귀하의 문제에 상담시간이 적절하였습
니까?

20

∙상담자가 해당분야에 대한 전문적인 지
식을 갖추었다고 생각하십니까?

20

문제해결
유 효 성

∙귀하의 당면 문제점(의뢰목적)에 대한 
해결방법을 적절하게 제시하였다고 생
각하십니까?

20

수행결과
만 족 도

∙귀하의 당면 문제점(의뢰목적)에 대한 
해결에 도움이 되셨습니까?

20

종합의견
∙금번 상담에 관하여 전반적으로 만족

하십니까?
매우만족-만족-보통-불만-매우불만

합  계 (100점 기준) 점

종합의견이 
“불만” 또는 
“매우불만”인
 경우, 그 이유

□ 상담자의 전문성 부족
□ 상담 내용은 이해가 가나 실현가능성이 부족
□ 상담 내용의 구체성이 없거나 신뢰성이 부족
□ 상담자가 불친절하고 성실하지 못함
□ 기 타 ( )

상담 내용을
실행하지
않을 경우,
그 이유

□ 상담 내용이 부실해서 (구체성, 신뢰성 부족 등)
□ 실행에 필요한 자금 부족
□ 기 타 ( )

개선사항

※ 본 소상공인 상담서비스에 대한 불편한 사항이나 개선사항 있으시면 자유롭게

기재하여 주시기 바랍니다


